



宁波日报

2016年11月4日 星期五
农历丙申年十月初五 初八立冬

NINGBO DAILY



甬派新闻客户端



中国宁波网手机版

天气:今天多云到晴;东到东南风2-3级;22℃-8℃
明天多云到晴;东南风2-3级
今日市区空气质量预测:良

踏上全面从严治党新征程

——《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》诞生记

新华社北京11月3日电
记者 霍小光 张晓松
罗宇凡 朱基钗

2016年10月27日,中国共产党第十八届中央委员会第六次全体会议胜利闭幕。全会聚焦全面从严治党,围绕加强和规范党内政治生活、加强党内监督,出台规范性文件,进行战略部署,以一系列新观点新论断新要求新规定,为全面从严治党、深入推进党的建设新的伟大工程提供了行动指南。

全会旗帜鲜明提出,坚决维护党中央权威、保证全党令行禁止,是党和国家前途命运所系,是全国各族人民根本利益所在,也是加强和规范党内政治生活的重要目的。全会明确习近平总书记是党中央的核心、全党的核心,正式提出“以习近平同志为核心的党中央”,这对维护党中央权威、维护党的团结和集中统一领导,对全党全军全国各族人民更好凝聚力量抓住机遇、战胜挑战,对全党团结一心、不忘初心、继续前进,对保证党和国家兴旺发达、长治久安,具有十分重大而深远的意义。

长五首飞

“奔月”“探火”靠它了

11月3日20时43分,我国首枚大型运载火箭长征五号在中国文昌航天发射场点火升空。

(新华社发)

相关报道见 A15 版



我市各部门掀起学习六中全会精神热潮

本报讯(记者董小芳 黄合张昊 龚哲明 吴向正 谢伶燕 王晓峰)连日来,我市各部门深入学习党的十八届六中全会精神,并结合各自工作实际对贯彻落实中央全会精神进行部署,坚定不移推进全面从严治党,强化政治自觉、思想自觉、行动自觉,努力推动我市党的建设和经济社会发展齐头并进。

市委办公厅、政研室召开厅室理论学习中心组学习会,认真学习党的十八届六中全会和全市领导干部会议精神。市委常委、秘书长王剑波主持会议。与会人员一致表示,要进一步增强“四个意识”,特别是核心意识、看齐意识,做到在思想上拥护习近平总书记这个核心,在政治上维护习近平总书记这个核心,在行动上紧跟习近平总书记这个核心,在感情上信赖习近平总书记这个核心,在感情上信赖习近平总书记这个核心,在感情上信赖习近平总书记这个核心。

市委组织部召开专题学习会,组织部机关全体干部学习十八届六中全会精神,市委常委、组织部部长、统

《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,是全会的重要成果。两个党内法规的制定出台,是全面从严治党一次广泛而深入的思想动员和组织动员,是对党的十八大以来全面从严治党理论和实践的系统总结,是着眼解决新形势下党内突出问题而进行的重要顶层设计,是对马克思主义建党理论和实践的创新发展。全党全社会普遍认为,两个党内法规是我们党在管党治党中具有里程碑意义的新篇章。

着眼全局,面向未来,开辟党中央治国理政新境界

中国,这个拥有13亿多人口的大国,能够创造出一次又一次发展奇迹,有何秘诀?

“办好中国的事情,关键在党,关键在党要管党、从严治党。”这是一条经过实践检验的真理。

全面从严治党,可以说是历史

交给当代中国共产党人的重大课题,是广大人民群众对主心骨的热切期盼,是我们党勇立时代潮头的坚定自觉。

这是党中央着眼党和国家兴旺发达、长治久安作出的历史性决定——

党的十八届六中全会公报正式提出“以习近平同志为核心的党中央”。当全会公报获得一致通过时,会场响起热烈的掌声。

这掌声,反映了中央委员会的一致愿望;

这掌声,表达了全党全军全国各族人民的共同心声;

这掌声,昭示出中国共产党带领中华民族走向伟大复兴的坚定信心。

一个国家、一个政党,领导核心至关重要。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央带领全党全军全国各族人民,开创了中国特色社会主义伟大事业新局面,在改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军等方面取得了一系列具有重大现实意义和深远历史意义的成就,实现

了党和国家事业继往开来。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央身体力行、率先垂范,坚定推进全面从严治党,坚持思想建党和制度治党紧密结合,集中整饬党风,严厉惩治腐败,净化党内政治生态,党内政治生活展现新气象,赢得了党心民心。

在这个波澜壮阔的进程中,习近平总书记作为党的领袖,显示了高超的政治智慧、卓越的领导能力、深厚的为民情怀,在全党全军全国各族人民中享有崇高威望,受到衷心爱戴和拥护。明确习近平总书记的核心地位,水到渠成,顺理成章,名副其实。

全会期间,与会同志在分组讨论中纷纷提议、一致拥护、高度赞同。

“站在新的历史起点、肩负新的历史使命,确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,是实践的选择、历史的选择,是全党的选择、人民的选择,是党心所向、人心所向。”中央委员们这样说。

这是党中央根据“四个全面”战略布局对中央全会议题作出的整体设计——

【下转A6版】

中国工程院在甬举行学术会议 徐匡迪等64位院士共论 新材料产业发展

本报讯(记者金晶 通讯员王虎羽)昨日,中国工程院化工、冶金与材料工程第十一届学术会议在宁波召开。第十届全国政协副主席徐匡迪等64位院士共同交流学科产业的最新科技成果。中国工程院副院长徐德龙、国家自然科学基金委员会副主任高瑞平、副省长冯飞,市人大常委会主任王勇出席。出席会议的还有副市长陈仲朝、市政协副主席陈炳水。

两年一度的中国工程院化工、冶金与材料工程学术会议是中国工程院的重要系列学术活动之一,旨在推动相关产业的可持续发展,构建资源节约型和环境友好型社会。

宁波是我国重要的石油化工、金属加工基地,形成了以石油、合成材料、橡胶制品为主的产业体系。在高新技术材料方面,宁波是全国重要的铜合金制造基地。

王勇在视察杭州湾新区 重点工程项目时强调 着力谋划和推进重点工程建设 推动宁波早日跻身全国大城市第一方队

本报讯(记者陈飞)昨日,市人大常委会组织部分市人大常委会委员、市人大代表赴杭州湾新区专项视察重点工程项目情况。市人大常委会副主任王勇在视察中强调,要努力做到“五个到位”,着力谋划和推进重点工程项目,推动宁波早日跻身全国大城市第一方队。市人大常委会副主任施孝国和秘书长杨剑耀参加视察,市委常委、杭州湾新区党工委书记梁群,杭州湾新区管委会主任俞雷等陪同视察或参加相关活动。

王勇一行先后实地察看了上海大众宁波分公司扩建项目、杭州湾医院项目、宁波华强·中华复兴文化园项目等3个重点工程项目,了解项目建设和投产情况,听取市发改委和杭州湾新区关于重点工程推进情况的汇报并进行座谈。

据汇报,今年前三季度,我市完成固定资产投资3781.5亿元,总量居全省第二位,同比增长12.4%,增速高于全省平均1.3个百分点。今年全市安排重点建设项目379个,年度投资计划完成1280亿元,1至9月已完成投资1001亿元,新开

工项目69个,开工率75%。

王勇指出,市政府以重点工程项目为突破口,自我加压,攻坚克难,工程建设推进顺利,成绩明显,为全市“十三五”发展开了一个好头。他指出,当前我市正处于经济社会转型发展的关键阶段,抓好重点工程谋划和推进,事关长远发展,作用重要,意义重大。我们要做到思想认识到位,坚持把重点工程项目作为我市经济发展的“牛鼻子”,作为推进供给侧结构性改革的重要抓手。要做到项目谋划到位,抓紧谋划一批发展战略性新兴产业、改造提升传统产业的大项目好项目。要做到质量把关到位,始终坚持质量第一,正确把握建设速度和质量的关系,在保证质量的前提下求快,在追求效率的基础上提质量。要做到统筹协调到位,牢固树立大局意识、担当意识、协同意识,建立健全统筹协调机制,主动协调解决工程建设中的困难和问题,形成强大合力。要做到安全管理到位,始终把安全施工摆在项目推进的首要位置,严格落实安全生产责任制和安全防范体系。

海绵城市和地下综合管廊建设提速

确保今年开工41个海绵城市项目、8个地下管廊项目

本报讯(记者杨绪忠 王岚 通讯员吴培均)“海绵体”将让城市更自由地呼吸。昨天,记者从刚刚召开的海绵城市与地下综合管廊建设推进会上了解到,截至10月末,全市已有31个海绵城市相关项目陆续开工,计划到今年年底,确保41个项目开工。到2030年,全市城市建成区八成以上面积达到建设标准。

目前,我市已编制完成试点创建三年实施计划。从今年起,全市中心城区、各类园区、成片开发区以及有条件实施的新开工项目,要求全面落实海绵城市建设。到2020年,中心城区75%以上的降雨就地消纳和利用,城市建成区25%以上的面积达到海绵城市建设目标要求,各区完成一个15平方公里以上的集中连片海

绵城市区域;其他县(市)城市建成区20%以上的面积达到海绵城市建设目标要求,实现70%以上的降雨就地消纳和利用。到2030年,城市建成区80%以上的面积达到海绵城市建设目标要求。

为解决“拉链马路”层出不穷、“空中蜘蛛网”、管线事故多发等“痛点”问题,今年,我市将力争开工8个综合管廊项目,其中,杭州湾新区1个项目已开工建设,其余7个项目前期工作基本完成,计划年底前开工。

按照规划,到2020年底,我市力争建成地下综合管廊里程不少于50公里,在建里程不少于50公里;到2030年,累计建成地下综合管廊里程不少于150公里。

(相关报道见 A8、A9 版)

我市两件新闻作品荣获中国新闻奖

本报讯 11月2日,中华全国新闻工作者协会主办的第二十六届中国新闻奖、第十四届长江韬奋奖评选结果揭晓,我市两件新闻作品获中国新闻奖。

宁波广电集团《寻找方大曾——两代记者穿越时空的对话》(作者:叶赵明、徐方、张箭锋、雪莉、陈晔、黄河)获广播访谈类一等奖。

宁波日报《公共巨灾保险让13.8万受灾户获赔8000余万元 政

府买保险为甬城装上“安全阀”》(作者:杨静雅、杨绪忠、编辑:袁明淙、杨在秀)获得文字消息类三等奖。

据悉,第二十六届中国新闻奖、第十四届长江韬奋奖评选中共收到918件参评材料,最后256件作品获中国新闻奖,其中特别奖3件,一等奖40件(含10个新闻专栏),二等奖85件,三等奖128件;20名新闻工作者获长江韬奋奖,其中长江系列10名,韬奋系列10名。